

Pokřtili knihu o Klubu výtvarných umělců Horácka

V poslední únorový týden se v Galerii Stará radnice ve Žďáře uskutečnil křest knihy *Klub Výtvarných umělců Horácka*. O vzniku spolku, jeho působení v regionu a o jeho členech.

„Slovo úvodem napsal starosta města Martin Mrkos, předmluvu napsal Josef Chalupa, knihu jsme věnovali všem příznivcům a podporovatelům a jmenovitě Janu Dočekalovi, neúnavnému glosátorovi výtvarného života regionu, který provází náš Klub od počátku jeho existence,“ sdělil nám spoluautor knihy Oskar Brůža.

Jak uvedl, jedná se o reprezentativní bilanční publikaci. Při shánění financí je zklamal Kraj Vysočina, „který vypsal výběrové řízení, ale prostředků tam dal málo a my jsme neuspěli“.

Text publikace sepsal se dvou třetin on, zbytek pak společně s Janou Zabloudivou. Na textu spolupracovala i Monika Vosočková a z organizace Kultura Žďár Jarka Harvanková.

Současně se křtem díla byla zahájena výstava prací členů KVUH. Ta je ke zhlédnutí do 30. března v úterý až pátek od 10 do 12 hod a od 14 do 17 hod, v sobotu a v neděli od 14 do 17 hodin.

-pk-



Santini tour informuje

CHORVATSKO 2025

- ❖ Luxus s odjezdem ze Žďáru nad Sázavou
- ❖ **NABÍDKA KATALOG 2025**
- ❖ Nabízíme kompletně vybavené apartmány v Chorvatsku
- ❖ **Hotely se stravováním – u apartmánu lze dokoupit stravu**
- ❖ vlastní doprava i komplexní cestovní pojištění

SANTINI TOUR
 Veselská 8/13
 591 01, Žďár nad Sázavou
 tel.: 603 733 985
 e-mail: santini@santinitour.cz
 www.santinitour.cz



Parkování v nemocnici zpoplatnili

Po ukončení testovací verze nového závorového systému přistoupila Nemocnice Nové Město na Moravě k opětovnému zpoplatnění parkování v areálu nemocnice.

„Vjezd a výjezd do a z areálu nemocnice je plně řízený závorovým systémem a parkování v areálu nemocnice je nyní znovu zpoplatněno,“ potvrdila Andrea Kramárová z technického úseku novoměstské nemocnice.

Vjezd soukromých vozidel je vzhledem k počtu parkovacích míst v areálu nemocnice povolený pouze omezeně. Je určen zejména pro bezprostřední vystoupení a nastoupení pacientů, kterým jejich zdravotní stav nedovoluje překonat vzdálenost od

parkoviště u nemocnice.

Parkování v areálu je sice zpoplatněno, prvních 30 minut stání v areálu nemocnice je ale zdarma. Každá započatá hodina po bezplatném limitu pak vyjde na 20 korun. „Platit lze v hotovosti i kartou, platební terminál je při pravé straně poslední budovy nemocnice (garáže sanitek) těsně před závorami a výjezdem z areálu,“ upřesnila Kramárová.

Po zaplacení musí řidič najet opět na levou stranu komunikace, pro výjezd z nemocnice je určena pouze levá závora. Pravá slouží pro výjezd sanitek a vozidel záchranné služby. Pro výjezd pak použije řidič stejný lístek, který mu byl vydán při vjezdu.

V celém areálu nemocnice se musí řidiči řídit pravidlem pravé ruky. Zároveň je také nutné dbát z důvodu stavby zvýšené opatrnosti. U staveniště se pohybují dělníci i vozidla vjíždějící na stavbu a vyjíždějící z ní.

Vzhledem k tomu, že v areálu nemocnice je pouze omezený počet parkovacích míst, žádáme návštěvníky, aby parkovali pouze na místech k tomuto účelu vyhrazených. Vozidla odstavená na místech nevyhrazených k parkování překáží sanitním a zásobovacím vozům a narušují bezproblémový chod nemocnice. Řidiči vozidel mohou být za takovýto prohršek pokutováni.

-tz-



u brněnského výstaviště

ZÁBAVNÍ VĚDECKÝ PARK VIDA!

VIDA!

29.–30. 3 Speciální program
s elektronovým mikroskopem

12. 4 VIDA! Cirkus je věda

24. 4 VIDA! After Dark: Beauty 18+

CHYTRÁ ZÁBAVA PRO VŠECHNY

www.vida.cz